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                                     ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                                    

                                        Шановна Вікторіє Іванівно!                     
    

 

          До мене, як до народного депутата, звернулася мешканка  Пологівського 

району К. Анастасія Михайлівна, яка мешкає за адресою: Запорізька область, 

м. Пологи, вул.Магістральна, 70600. 

           В своїй заяві вона зазначає, що її син , К. Ігор Олександрович, який 

мешкає з нею, потребує оперативного втручання по заміні колінного суглобу. 

Тому вона звернулася до мене з проханням допомогти в проведенні 

оперативного втручання. 

           На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу надати роз’яснення по наступним 

питанням: 

         1.Кількість пацієнтів, які знаходяться в реєстрі на пільгове оперативне 

втручання з приводу гонартрозу та потребують заміни колінного суглобу. 

         2. Кількість в наявності ендопротезів колінного суглобу, отриманих за 

централізованими поставками та закуплених за кошти обласного бюджету. 

         3. Кількість  виконаних  пільгових оперативних втручань з приводу 

заміни колінного суглубу в 2016 році. 
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         4. Можливість отримання пільгового ендопротезу до кінця 2016 року. 

         Крім того, прошу запросити сина заявниці Коломойця Ігоря 

Олександровича на консультативний прийом завідувача відділенням 

ортопедії, артрологоії та спортивної травми комунальної установи "Запорізька 

обласна клінічна лікарня" Запорізької обласної ради, провести огляд пацієнта 

та надати консультативний висновок з зазначеними розмірами та видом 

ендопротезу для виконання йому оперативного втручання. 

          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу 

повідомити мене  та заявницю письмово,  у встановлений законом строк. 

         Додаток: копія звернення на __арк. 

 

                 

      З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 

 

 

 

 

 


